

2 августа после недолгой болезни на 52-м году жизни умер директор Пермского академического театра оперы и балета им. П.И. Чайковского, заслуженный работник культуры Российской Федерации

### **Михаил Самуилович АРНОПОЛЬСКИЙ**

В некрологе, подписанном руководителями Перми и Пермской области, деятелями культуры, артистами Пермского академического театра оперы и балета, говорится:

“Всю свою жизнь Михаил Самуилович посвятил театрально-административной деятельности. Более десяти лет он руководил Пермским академическим театром оперы и балета им. П.И. Чайковского. За эти годы Михаил Самуилович проявил незаурядные организаторские способности и человеческие качества одаренной личности. Его кипучая и многогранная деятельность увенчалась значительными творческими победами театра, выведшими его далеко за пределы области и Российской Федерации.

Всесоюзные, международные фестивали и конкурсы, российские и зарубежные гастроли коллектива театра подтверждают, что Михаил Самуилович Арнопольский — крупный руководитель новой формации, талантливый пред-

приниматель в искусстве, умевший брать на себя ответственность, идти на риск по имя дела.

Не щадя своих сил и здоровья, Михаил Самуилович много энергии отдавал организации творческого процесса, его финансового обеспечения, что помогало поднимать статус театра, авторитет и признание в широких кругах Прикамья и страны в целом.

Являясь первым руководителем, он повседневно проявлял внимание и заботу о жизни и быте коллектива, каждого артиста и служителя театра.

Ушел из жизни человек, бесконечно любивший жизнь, патриот и гражданин своей Родины. Все, кто знал Михаила Самуиловича Арнопольского, кто работал с ним, глубоко скорбят о его безвременной кончине”.

Редакция газеты “Музыкальное обозрение” выражает глубокое сочувствие вдове М.С. Арнопольского — Лидии Алексеевне Лисовенко.